CHIARIMENTI

16 - DOMANDA:

1. A garanzia della chiusura a tenuta ermetica della busta, prevista dalla ADR (istruzioni P650-P620) ed in
considerazione anche dei liquidi tossici che questi contenitori devono trasportare, SI CHIEDE di confermare
che il requisito fondamentale di tenuta ermetica debba essere dimostrato con la certificazione di Ente Terzo e
che tale certificazione sia da allegare alla documentazione di gara.

2. SI CHIEDE di confermare, in applicazione dei requisiti di “prevenzione delle ferite da taglio nel settore
ospedaliero e sanitario” in conformita alla Direttiva 2010/32/UE del Consiglio del 10 maggio 2010, attuato
con D.Lgs. n.19 del 19/02/2014, che le buste debbano prevedere I’apertura facilitata senza uso di taglienti
mantenendo comunque la caratteristica obbligatoria di contenimento (tenuta ermetica). Per tale requisito e la
reale facilita di apertura SI CHIEDE che venga richiesta e valutata la campionatura ai partecipanti per il solo
lotto 1.

3. In ottemperanza ai regolamenti sulla tracciabilita delle preparazioni chemio-blastiche, SI CHIEDE di
confermare che ogni busta debba essere dotata di codice univoco a barre.

4. SI CHIEDE di confermare che ¢ richiesta tasca portadocumenti su ogni busta

5. SI CHIEDE di specificare il numero di consegne annue previste o se la consegna debba essere fatta in una

unica soluzione.

RISPOSTA:

1. Si conferma che con "sistema di chiusura che garantisca la completa tenuta per un trasporto in sicurezza" ¢
richiesta certificazione di da Ente Terzo per il requisito fondamentale della chiusura a tenuta ermetica.

2. Le buste devono prevedere 'apertura facilitata senza 'uso di taglienti, in applicazione dei requisiti di
"prevenzione delle ferite da taglio nel settore ospedaliero e sanitario” ed in conformita alla Direttiva
2010/32/UE del Consiglio del 10 maggio 2010 attuato con D.L.gs n.19/02/2014.

3.Non ¢ indispensabile che la busta sia dotata di codice a barre.
4. Si conferma che ogni busta deve essere dotata di tasca portadocumenti.

5. Le richieste e consegne dei prodotti verranno effettuate in somministrazione, in base alle esigenze del
servizio.

17 - DOMANDA: Con riferimento all’art. 7.2 e art. 7.3 del disciplinare di gara, si chiede di confermare che
la comprova del requisito fornita in aderenza all’art. 100 del D.Lgs 36/2023 dovra essere dimostrata in sede
di eventuale aggiudicazione ¢ non in sede di gara.

RISPOSTA: Si precisa che la comprova dei requisiti speciali, ai sensi dell’art. 100 del D.Lgs 36/2023,
l'idoneita professionale e la capacita economica e finanziaria sono requisiti da dimostrare in sede di gara
mediante il DGUE nella sezione dedicata.



18 — DOMANDA: si richiede se la presentazione di un tappeto decontaminante di colore blu, sia causa di

esclusione. grazie

RISPOSTA: Il colore blu del tappeto non ¢ causa di esclusione.

19 — DOMANDA: si chiede di confermare che i due decimali sono considerati solo per I'importo totale, e

non per il prezzo unitario dei DM.

RISPOSTA: Si precisa che i due decimali richiesti non vengono considerati solo ed esclusivamente per
I’importo totale ma anche per il coso unitario del singolo prodotto.
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